
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04578
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE – 2º TURNO – VÉSPERA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 26 e 27/OUTUBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 18371
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

2756 15,0 15,0 15,0
3858 21,0 21,0 36,0
3858 21,0 21,0 57,0
4409 24,0 24,0 81,0
3491 19,0 19,0 100,0

18371 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

8634 47,0 47,0 47,0
9737 53,0 53,0 100,0

18371 100,0 100,0

p1 Depois de amanhã/amanhã haverá o segundo turno da eleição para presidente da República. Se 
o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

8710 47,4 47,4 47,4
7251 39,5 39,5 86,9
1464 8,0 8,0 94,9

946 5,1 5,1 100,0
18371 100,0 100,0
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p2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/anular seu voto para presidente? 
(PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA P.

1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
17
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0
Total

6871 37,4 41,7 41,7
8331 45,3 50,6 92,4

241 1,3 1,5 93,8
646 3,5 3,9 97,7

371 2,0 2,3 100,0

16460 89,6 100,0
1911 10,4

18371 100,0

p5 Em relação ao seu voto, você diria que: (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE 
VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.1 # 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em...
2 Seu voto ainda pode 
mudar/ não sabe
Total

Omisso 0
Total

16041 87,3 92,1 92,1

1384 7,5 7,9 100,0

17425 94,9 100,0
946 5,1

18371 100,0

p6a E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, 
talvez vote ou não votará de jeito nenhum em JAIR BOLSONARO (PSL)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

8363 45,5 45,5 45,5
1441 7,8 7,8 53,4
8268 45,0 45,0 98,4

299 1,6 1,6 100,0
18371 100,0 100,0
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p6b E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, 
talvez vote ou não votará de jeito nenhum em FERNANDO HADDAD (PT)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

6966 37,9 37,9 37,9
1600 8,7 8,7 46,6
9494 51,7 51,7 98,3

311 1,7 1,7 100,0
18371 100,0 100,0

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

17388 94,6 94,6 94,6
983 5,4 5,4 100,0

18371 100,0 100,0

p12 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno? (PARA QUEM 
FOI VOTAR – P. 11 = 1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

144 ,8 ,8 ,8
148 ,8 ,9 1,7

2070 11,3 11,9 13,6
5 ,0 ,0 13,6

4819 26,2 27,7 41,3
637 3,5 3,7 45,0

82 ,4 ,5 45,5

110 ,6 ,6 46,1

7199 39,2 41,4 87,5
426 2,3 2,4 89,9

9 ,1 ,1 90,0

192 1,0 1,1 91,1
11 ,1 ,1 91,2

1082 5,9 6,2 97,4

454 2,5 2,6 100,0
17388 94,6 100,0

983 5,4
18371 100,0
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PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

4751 25,9 25,9 25,9

1267 6,9 6,9 32,8

1299 7,1 7,1 39,8
1576 8,6 8,6 48,4

130 ,7 ,7 49,1
752 4,1 4,1 53,2

1663 9,1 9,1 62,3
128 ,7 ,7 63,0
846 4,6 4,6 67,6

1160 6,3 6,3 73,9

1390 7,6 7,6 81,4
2253 12,3 12,3 93,7

651 3,5 3,5 97,2
55 ,3 ,3 97,5

215 1,2 1,2 98,7
236 1,3 1,3 100,0

18371 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

2001 10,9 10,9 10,9

2697 14,7 14,7 25,6

1338 7,3 7,3 32,9
1700 9,3 9,3 42,1
6189 33,7 33,7 75,8
1435 7,8 7,8 83,6
2236 12,2 12,2 95,8

777 4,2 4,2 100,0
18371 100,0 100,0
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RENDAF RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

7338 39,9 39,9 39,9
3639 19,8 19,8 59,8
3321 18,1 18,1 77,8
2286 12,4 12,4 90,3

756 4,1 4,1 94,4
164 ,9 ,9 95,3

26 ,1 ,1 95,4
170 ,9 ,9 96,3
671 3,7 3,7 100,0

18371 100,0 100,0

UF ESTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AC
2 AL
3 AM
4 AP
5 BA
6 CE
7 DF
8 ES
9 GO
10 MA
11 MG
12 MS
13 MT
14 PA
15 PB
16 PE
17 PI
18 PR
19 RJ
20 RN
21 RO
22 RR
23 RS
24 SC
25 SE
26 SP
27 TO
Total

100 ,5 ,5 ,5
296 1,6 1,6 2,2
321 1,7 1,7 3,9

40 ,2 ,2 4,1
1302 7,1 7,1 11,2

799 4,4 4,4 15,6
261 1,4 1,4 17,0
345 1,9 1,9 18,9
582 3,2 3,2 22,0
596 3,2 3,2 25,3

1965 10,7 10,7 36,0
219 1,2 1,2 37,1
284 1,5 1,5 38,7
683 3,7 3,7 42,4
353 1,9 1,9 44,3
789 4,3 4,3 48,6
290 1,6 1,6 50,2
989 5,4 5,4 55,6

1553 8,5 8,5 64,0
284 1,5 1,5 65,6
161 ,9 ,9 66,5

40 ,2 ,2 66,7
1087 5,9 5,9 72,6

603 3,3 3,3 75,9
198 1,1 1,1 77,0

4135 22,5 22,5 99,5
98 ,5 ,5 100,0

18371 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

7997 43,5 43,5 43,5
2678 14,6 14,6 58,1
4909 26,7 26,7 84,8
1345 7,3 7,3 92,1
1442 7,8 7,9 100,0

18371 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

4420 24,1 24,1 24,1
3021 16,4 16,4 40,5

10930 59,5 59,5 100,0
18371 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

6067 33,0 33,0 33,0
3903 21,2 21,2 54,3
2708 14,7 14,7 69,0
5693 31,0 31,0 100,0

18371 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

81 ,4 ,4 ,4
148 ,8 ,8 1,2
370 2,0 2,0 3,3
364 2,0 2,0 5,2
384 2,1 2,1 7,3
355 1,9 1,9 9,3
342 1,9 1,9 11,1
318 1,7 1,7 12,9
393 2,1 2,1 15,0
431 2,3 2,3 17,3
366 2,0 2,0 19,3
390 2,1 2,1 21,5
364 2,0 2,0 23,4
363 2,0 2,0 25,4
456 2,5 2,5 27,9
290 1,6 1,6 29,5
354 1,9 1,9 31,4
390 2,1 2,1 33,5
454 2,5 2,5 36,0
450 2,5 2,5 38,5
366 2,0 2,0 40,4
356 1,9 1,9 42,4
386 2,1 2,1 44,5
377 2,1 2,1 46,5
492 2,7 2,7 49,2
309 1,7 1,7 50,9
446 2,4 2,4 53,3
306 1,7 1,7 55,0
369 2,0 2,0 57,0
331 1,8 1,8 58,8
240 1,3 1,3 60,1
315 1,7 1,7 61,8
318 1,7 1,7 63,6
280 1,5 1,5 65,1
374 2,0 2,0 67,1
270 1,5 1,5 68,6
289 1,6 1,6 70,2
315 1,7 1,7 71,9
298 1,6 1,6 73,5
315 1,7 1,7 75,2
260 1,4 1,4 76,6
292 1,6 1,6 78,2
266 1,4 1,4 79,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
Total

266 1,4 1,4 79,7
246 1,3 1,3 81,0
417 2,3 2,3 83,3
283 1,5 1,5 84,8
299 1,6 1,6 86,4
287 1,6 1,6 88,0
280 1,5 1,5 89,5
240 1,3 1,3 90,8
227 1,2 1,2 92,1
180 1,0 1,0 93,0
237 1,3 1,3 94,3
148 ,8 ,8 95,1
170 ,9 ,9 96,1
104 ,6 ,6 96,6
111 ,6 ,6 97,2

83 ,5 ,5 97,7
75 ,4 ,4 98,1
67 ,4 ,4 98,5
66 ,4 ,4 98,8
35 ,2 ,2 99,0
39 ,2 ,2 99,2
34 ,2 ,2 99,4
25 ,1 ,1 99,5
20 ,1 ,1 99,7
22 ,1 ,1 99,8
12 ,1 ,1 99,8

8 ,0 ,0 99,9
9 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

18371 100,0 100,0
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